
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

«Удовлетворенностью школьной жизнью». 

   На основании план работы школы с 15.03.22-31.03.22 было проведено анкетирование среди 

родителей учащихся 1-11 классов. С целью выявить уровень удовлетворения школьной 

жизнью родителей (законных представителей) учащихся. 

    В анкетировании приняло участие 504 человека, что составляет  79% (в 2021 году-54%) от  

всех родителей учащихся. Анкета содержала 33 вопроса. Оценить критерии можно было по 5-

ти бальной школе (от 0 до 4). Средний балл по результатам всех ответов составил  2,99 баллов 

что говорить о   достаточной удовлетворенности школьной жизнью родителей (законных 

представителей) 

В сравнении с 2020-2021 учебным годом средний балл повысился на 0,02  

2018-2019 2019-2020 2020-2021 2021-2022 

2,9 2,91 2,97 2,99 

Средний балл по каждому вопросу: 

  2021 2020 динамика 

1 Коллектив, в котором учится наш ребенок, можно назвать дружным 2,8 2,8  

2 В среде своих одноклассников наш ребенок чувствует себя комфортно 3 3  

3 У моего ребенка складываются нормальные взаимоотношения с педагогами 3 3,1 - 

4 Педагоги справедливы по отношению к моему ребенку 2,9 2,9  

5 Мы испытываем чувство взаимопонимания в контактах с администрацией и 

педагогами нашего ребенка. 

3,1 3,1  

6 В классе, где учится наш ребенок, хороший классный руководитель. 3,5 3,6 - 

7 Мы имеем возможность всегда быть в курсе дел нашего ребенка. 3,4 3,4  

8 Наш ребенок не перегружен учебными занятиями и домашними заданиями. 2,9 2,8 + 

9 Учителя учитывают индивидуальные особенности нашего ребенка 2,7 2,7  

10 В учебном заведении проводятся мероприятия, которые полезны и интересны 

нашему ребенку. 

3 2,8 + 

11 В школе есть возможность после уроков заняться чем-то интересным и 

полезным. 

2,6 2,5 + 

12 Педагоги на высоком профессиональном уровне выполняют свои обязанности 3 2,9 + 

13 Большинство педагогов заслуживают уважения моего ребенка 3,2 3,2  

14 В учебном заведении заботятся о физическом развитии и здоровье нашего 

ребенка. 

3,1 3,1  

15 Образовательный процесс ориентирован на уровень развития моего ребенка 3 3,1 - 

16 Учителя с разумной периодичностью и объективно осуществляют контроль и 

оценку знаний моего ребенка 

2,9 2,9  

17 Мой ребенок удовлетворен организацией внеурочной деятельности (кружки, 

экскурсии, досуговые мероприятия) 

2,9 2,8 + 

18 Школа имеет хорошую материально-техническую базу (кабинеты, спортивный 

зал, дополнительные помещения и сооружения, необходимые для 

образовательного процесса) 

3,1 3,1  

19 Школьная библиотека полностью укомплектована учебниками и 

дополнительной литературой 

3,1 3,1  

20 Эстетическое оформление здания школы соответствует нашим ожиданиям 3,1 3 + 

21 Качество школьного питания соответствует нашим ожиданиям 2,5 2,5  

22 Пришкольная территория благоустроена и оснащена всем необходимым 2,8 2,7 + 

23 Администрация качественно осуществляет функции по управлению 3 2,9 + 

24 Учебная нагрузка равномерно распределена в течение недели 2,9 2,9  

25 Школа имеет имидж престижной образовательной организации 3 3  

26 Педагоги своевременно информируют родителей об успеваемости и поведении 

ребенка, событиях в жизни школы 

3,1 3,1  

27 Родители всегда могут обратиться в школу за квалифицированным советом и 

консультацией к администрации ОО, классному руководителю, психологу 

3,1 3,1  

28 На школьном сайте размещена необходимая и актуальная информация 3,1 3,1  

29 Обращения родителей к работникам школы через сайт ОО, устно и письменно 2,8 2,8  



оперативно рассматриваются, не остаются без внимания 

30 Школа способствует формированию достойного поведения нашего ребенка. 3,1 3 + 

31 Школа стремится  готовить нашего ребенка к самостоятельной жизни. 2,9 2,9  

32 В школе чисто, уютно, светло и тепло 3,3 3,3  

 итого 2,99 2,97  

 


